Modèles de communiqués de presse du Lions Clubs

· Bourse d'études : informez le public du soutien que votre club apporte aux jeunes de la communauté par le biais de bourses d'études.

· Marches : encouragez les membres de votre communauté à participer aux marches organisées par votre club dans le cadre de la lutte contre le diabète.

· Lions club familial : annoncez la création d'un Lions club familial.

· Une famille rejoint le Lions club : annoncez au public que votre club accueille une nouvelle famille.

· Anniversaire marquant du club : faites savoir à la communauté que votre club fête un anniversaire marquant.

· Création d'un nouveau Lions club : faites savoir que votre ville compte un nouveau Lions club.

· Officiels Lions Club récemment élus : présentez les nouveaux officiels à la communauté pour accroître la notoriété de votre club.

· Les Lions soutiennent les banques de cornées Lions : indiquez que votre club a l'intention de travailler avec la banque de cornées Lions de votre région.

· Semaine des banques de cornées Lions : faites connaître la façon dont votre club participe à la semaine des banques de cornées Lions.

· Journée internationale d'intronisation des Lions : annoncez à la communauté les événements planifiés pour la Journée internationale d'intronisation et saluez les nouveaux membres qui ont été intronisés dans le club.

· Collecte de fonds : assurez le succès de vos collectes de fonds en les annonçant à l'avance à votre communauté.

· Concours international d'affiches de la paix Lions : félicitez les lauréats locaux et faites connaître autour de vous le concours annuel international d'affiches de la paix Lions.

· Exposition d'affiches de la paix : informez le public et les médias des dates et lieu de l'exposition miniature d'affiches de la paix organisée par votre club.

· Recyclage Lions pour la vue : assurez la promotion de vos projets de recyclage de lunettes et indiquez aux membres de la communauté comment participer au programme.

· Journée mondiale de la vue Lions : présentez à la communauté l'action de votre club à l'occasion de la Journée mondiale de la vue et expliquez comment se joindre à la lutte contre la cécité.

· Colloque pour résoudre les besoins de la communauté : informez la communauté du prochain colloque organisé par votre club.

· Projet du club : communiqué général permettant d'annoncer ou de promouvoir n'importe quel programme ou événement à venir du Lions club.

· Subvention de la LCIF : informez la communauté de la subvention que votre projet a reçue de la LCIF et des avantages que le projet, une fois terminé, apportera à l'échelle locale.

· Équipe verte Lions : communiquez l'actualité de votre club en matière de protection de l'environnement dans le cadre d'une activité de l'Équipe verte.

· Équipe Lions au travail : faites la promotion de l'approche active et concrète de votre club en matière de services à la communauté.

· Concours du Lions Clubs International : partagez la valorisation de votre club, district ou district multiple à l'occasion du Concours du Lions Clubs International.

Modèles de communiqués individuels

· Compagnons de Melvin Jones : rendez hommage aux personnes qui sont parvenues au prestigieux statut de Compagnon de Melvin Jones.

· Participant à la convention : faites savoir autour de vous que vous-même ou un autre membre du club avez participé à la Convention internationale.

· Participant à la Journée Lions aux Nations Unies : faites savoir que vous-même ou un autre membre du club avez pris part à la Journée Lions aux Nations Unies.

· Récompense individuelle des Lions : rendez hommage à une personne qui a reçu une récompense de la part d'un Lions club.

· Nouveau gouverneur de district : présentez à la communauté votre nouveau gouverneur de district local.

· Récompense individuelle des Léos : rendez hommage à une personne qui a reçu une récompense de la part d'un Léo club.

· Récompense d'ambassadeur de bonne volonté : rendez hommage à un Lion qui a reçu la plus haute distinction que l'association puisse décerner à ses membres.

· Visite d'un officiel international : rappelez à votre communauté que les Lions locaux font partie d'un réseau international de bénévoles en annonçant la visite de votre officiel international.

